



---

**UNIVERSIDADE ESTADUAL DE GOIÁS**  
**NÚCLEO DE SELEÇÃO**  
**CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE VAGAS NO CARGO DE**  
**ESCRIVÃO DE POLÍCIA DE 3ª CLASSE DA POLÍCIA CIVIL DO ESTADO DE GOIÁS**

Retificação n. 03 do Edital de Abertura Concurso Público destinado ao provimento de vagas no cargo de ESCRIVÃO de Polícia de 3ª Classe da Polícia Civil do Estado de Goiás

A Universidade Estadual de Goiás, por meio do Núcleo de Seleção retifica o Edital de Abertura Concurso Público destinado ao provimento de vagas no cargo de ESCRIVÃO de Polícia de 3ª Classe da Polícia Civil do Estado de Goiás conforme seguem:

**Onde se lê:**

**Anexo IV - CONTEÚDO PROGRAMÁTICO**

**CONHECIMENTOS ESPECIFICOS**

---

**NOÇÕES DE DIREITO PENAL**

17. Lei 10.054/2000 (Identificação Criminal).

**Leia-se:**

**Anexo IV - CONTEÚDO PROGRAMÁTICO**

**CONHECIMENTOS ESPECIFICOS**

---

**NOÇÕES DE DIREITO PENAL**

17. Lei 12.037/2009 (Identificação Criminal).

Anápolis, 05 de dezembro de 2012.

**Profª. Eliana Machado Pereira Nogueira**  
Diretora do Núcleo de Seleção da  
UNIVERSIDADE ESTADUAL DE GOIÁS